厚重的防护服压得呼吸困难

4月1日凌晨,海关大楼的三声钟响后,浦西区域开始封控 摄影/孙中钦



最苦,不光是身体上的,还有巨大的心理压力! 我们几个人,光防护服就用掉了700多套。但让我高兴的是,我们"长照"的十余位高龄老人,经历了这场疫情,个个都健健康康的!

一次次逆行,我从未犹豫。这 是警察的使命,也是青年人的担当。

上叫郇天文,今年24岁,是上海市公安局经侦总队的一名青年党员民警。

4月1日深夜,我作为首批增援方舱警队组长,入驻新国际博览中心方舱医院。奋战10天后,我又接到命令增援国家会展中心方舱医院,执行以老带新的任务。队员熟悉岗位后,我重回新国际博览中心,继续坚守岗位,直到新国博方舱医院闭舱。

一次次逆行,我从未犹豫。这 是警察的使命,也是青年的担当。

方舱工作比我想象中更辛劳和繁琐。安全管理、秩序维护、警情处置、为民服务,大到参与重症病患的转院救治,小到帮助患者入舱登记,远到跨越数十公里帮老人配药,近到为有需要的人递上一杯热水……一切具体而又充满随机性,要求我们时刻保持紧张状态。

天气闷热,厚重的防护服压得 人呼吸困难。往往2个小时,双腿 像挂着沙袋一样提不起来。

精疲力竭之下,我只能靠着意志力坚持。脱下防护服的那一刻, 总是汗水浸透全身。

有一次,一位老人向我求助, 说带的药吃完了。那天深夜撤岗 后,虽然很累,但我没有回隔离酒



讲述人:郇天文

上海市公安局 经侦总队民警、增 援方舱警队组长

4月30日凌晨5 时49分,上海沐 浴在晨曦中。"○" 字构图,因隐含了 人们对清零的期 盼,而被广泛转发 ^{摄影(萧}君驻 店休息,而是带着老人消杀后的医保卡赶到指挥中心。通过多方联系,我找到老人所在地的社区民警,拜托他们帮忙配药。第二天,期盼已久的药环环交接到我手上,我非常兴奋。尤其是把药递给老人时,看到他眉头舒展,我深深感到这场数十公里的接力是多么有意义。

70多天,我护送一批批患者康复出舱,目送一批批援沪医疗队凯旋,结识了一群又一群阳光可爱的战友。我看到小朋友们在方舱墙板上画哆啦A梦,写下感谢医护人员的话;看到同事扭伤了腰,却坚守岗位6个多小时,疼到直不起身子……感动总是不期而至。这些让我更加坚信,我们一定能够战胜困难挑战,守得云开疫散!

